

Страховая компания «Согласие» выполнила взятые на себя обязательства и выплатила корпоративному клиенту более 2 млн рублей страхового возмещения за получивший значительные повреждения в результате ДТП Nissan GT-R .

Страховой случай произошел в Москве в сентябре 2016 года. Водитель автомобиля марки Chevrolet, совершая разворот на улице Дорогомиловской, нарушил дорожную разметку, в результате чего произошло столкновение с автомобилем Nissan GT-R, застрахованным в СК «Согласие». Спорткар японского автогиганта получил серьезные повреждения и после проведения технической экспертизы был признан конструктивно погибшим.

После предоставления клиентом всех необходимых документов и проведения проверки специалистами СК «Согласие» событие было признано страховым. Юридическому лицу – собственнику спортивного автомобиля – было выплачено страховое возмещение в размере более 2 млн рублей.

Источник: Википедия страхования, 27.01.2017